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I.- Datos Personales
Nombre y Apellidos: Judith Sutz Vaisman
Fecha de nacimiento: 16/12/1946
Lugar de Nacimiento: Montevideo, Uruguay
Dirección laboral: Comisión Sectorial de Investigación Científica, Universidad de la República, Jackson 1303, Montevideo, Uruguay. 
Teléfonos: 2408-33-09, ext. 121 Fax: 2402-23-66. 
Email: jsutz©csic.edu.uy
II.- Títulos obtenidos
- Doctor de 3er Ciclo. Socio-Economía del Desarrollo, Mención Economía, Université de Paris-Sorbonne, 1984. Tesis Doctoral: “Informatique et Societé: quelques réflexions à partir du Tiers Monde”.  Director de tesis: Prof. Christian Palloix. Defensa pública: octubre de 1984, Mención Très Bien.
- Master Planificación del Desarrollo, Mención Desarrollo Científico y Tecnológico. Centro de Estudios del Desarrollo, Universidad Central de Venezuela, 1979.
- Ingeniera Electricista. Universidad Central de Venezuela, 1977.
III.- Posiciones académicas y cargos ocupados
III.1.- Cargo actual
Coordinadora Académica de la Comisión Sectorial de Investigación Científica, Universidad de la República, Profesora Titular, desde 1992. En Régimen de Dedicación Total, desde 1998. 
La Coordinación Académica de la CSIC incluye el desarrollo de actividades de investigación, docencia y extensión en Ciencia, Tecnología y Sociedad junto a los docentes de su Unidad Académica así como la gestión académica de los programas de la CSIC y la elaboración de propuestas, seguimiento y evaluación de políticas de fomento a la investigación universitaria.
III.2.- Cargos académicos ejercidos
En la Universidad de la República: 
- Profesora Titular, Facultad de Ciencias Sociales, (1994-1997) Desde que asume en el Régimen de Dedicación Total sigue dictando clases en dicha Facultad desde su cargo docente en la CSIC. 
- Profesora Titular en el Proyecto Central “Unidad Interdisciplinaria de Prospectiva en Ciencia, Tecnología y Sociedad, UNICITES”, (1990-1992)
- Profesora Asistente, Métodos Cuantitativos, Ciclo Básico, Facultad de Medicina, (1968-1973)
- Colaboradora Técnica, Laboratorio de Bioelectrónica. Facultad de Ingeniería- Facultad de Medicina, (1969-1971)
- Ayudante, Instituto de Matemáticas y Estadística. Facultad de Ingeniería, (1967).
En la Universidad Central de Venezuela:
- Profesora-Investigadora, Centro de Estudios del Desarrollo (CENDES) de la Universidad Central de Venezuela, en el Area de Ciencia y Tecnología, y en el Programa de Maestría y Doctorado en Ciencia y Tecnología (1980-1986).
- Organizadora de la Cátedra de Informática y Sociedad en la Facultad de Ciencias de la Universidad Central de Venezuela (1985-1986)
- Profesora -Instructora, Escuela de Ingeniería Eléctrica, Universidad Central de Venezuela, (1979-1980)
 III.3.- Cargos de investigación no universitarios
- Investigadora del Centre de Recherche sur les Mutations des Sociétes Industrielles (CRMSI), centro de investigaciones dependiente del Conseil National de la Recherche Scientifique (CNRS), Paris, (1983-1984)
- Investigadora del Centro de Informaciones y Estudios del Uruguay (CIESU) (1986-1997) 
IV.- Actividad docente

IV.1.- Actividades regulares 
Docencia de grado
- Facultad de Ciencias Sociales, Licenciatura de Sociología, Universidad de la República. Seminario de fin de carrera “Ciencia, Tecnología y Sociedad”. Creadora y responsable del curso, 1995-2008.
- Facultad de Ciencias Sociales, Módulo de Desarrollo, asignatura “Ciencia, Tecnología e Innovación”.

- Facultad de Ciencias Sociales, curso obligatorio de la Licenciatura en Desarrollo “Ciencia, Tecnología, Sociedad, Innovación y Desarrollo”, responsable del curso 2008-2018.
Docencia de posgrado 
- Universidad de Quilmes, Maestría Virtual en Ciencia, Tecnología y Sociedad, organizadora y docente responsable del curso Problemas Avanzados de la Innovación en América Latina.
- Facultad de Ciencias Sociales, Udelar, Maestría en Historia Económica, curso, dictado con R. Arocena, Ciencia, Tecnología y Subdesarrollo; Innovación tecnológica y crecimiento económico, varias ediciones, última 2019. 
- Facultad de Humanidades y Ciencias de la educación, curso, dictado con R. Arocena, Prospectiva de la Educación Superior en América Latina. 

- Globelics Academy, profesora invitada desde 2011.

IV.2.- Actividades pasadas

Dictado de cursos de posgrado como profesora invitada
- Universidad de la Habana, Maestría de Estudios Sociales de la Ciencia y la Tecnología (con R. Arocena);  Fundación Walter Benjamin-Universidad Autónoma de Barcelona, Maestría en Comunicación Social; Universidad del País Vasco, Doctorado en Filosofía, Ciencia, Tecnología y Sociedad (con R. Arocena) ; Cátedra Ciencia, Tecnología, Sociedad e Innovación (CTS+I), Organización de Estados Iberoamericanos, OEI, El Salvador (con R. Arocena); Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, Universidad de Barcelona, Programa de Doctorado del Departamento de Relaciones Económicas Internacionales, Universidad Internacional de Andalucía, módulo de innovación en el Master de Cooperación para el Desarrollo
Otros cursos de posgrado 
- Centro de Estudios del Desarrollo, CENDES, Universidad Central de Venezuela, Maestría en Planificación del Desarrollo - Procesos de cambio tecnológico-, 1980-1985; Doctorado en Estudios del Desarrollo - Informática y Tercer Mundo-  1985-1986.
- Instituto de Investigaciones de la Comunicación, Universidad Central de Venezuela, Programa de Maestría en Planificación de las Comunicaciones -Economía política de la información- 1984.
V.- Publicaciones (selección desde 1995)
V.1.- Libros

-(2018) con Arocena, R. and B. Goransson Developmental Universities in Inclusive Innovation Systems. Alternatives for Knowledge Democratization in the Global South. London: Palgrave Macmillan.
- (2014) - con Bianco, M. (Editoras) Veinte años de investigación en la Universidad de la república: aciertos, dudas, aprendizajes, Trilce. 
- (2014) con Dutrénit, G. (Editoras) National Innovation Systems, Social Inclusion and Development: The Latin American Experience, Edward Elgar. 
- (2008) con Arocena, R.. y Bortagaray, I. Reforma Universitaria y Desarrollo, Proyecto UniDev.
-  (2005) con Arocena, R. Para un nuevo desarrollo, Secretaría de Cooperación Iberoamericana, Serie Prisma bilingüe español-portugués, Prisma 8, Madrid.
- (2003) con Arocena, R. Subdesarrollo e innovación. Navegando contra el viento, Cambridge University Press, Madrid, 230 pp.
- (2001) con Arocena, R. La universidad latinoamericana del futuro. Tendencias, escenarios, alternativas, Ediciones UDUAL, México, 365 pp. 
(1998) con Arocena, R. La innovación y las Políticas en Ciencia y Tecnología para el Uruguay, Editorial Trilce, Montevideo, 144 pp.
-(1997) (Editora.) Innovación y Desarrollo en América Latina, Editorial Nueva Sociedad, 1997, Caracas, 221 pp.
- (1996) con Bortagaray, I. Una aproximación primaria al Sistema Nacional de Innovación de Uruguay, Trilce-Ciesu, Montevideo, 110 pp.
- (1996) Universidad-Producción-Gobierno: encuentros y desencuentros, Trilce-Ciesu, Montevideo, 144 pp.
V.2.- Capítulos de libros
- (2020) “Towards a Socialist Technology”, en Brundenius, C. (ed.) Reflections on Socialism in the twenty first century. Facing Market Liberalism, Rising Inequalities and the Environmental Imperative. Springer Nature Switzerland, 211-228. 
- (2020) “Redefining the concept of excellence in research with development in mind”. En:  Kraemer-Mbula, E., Tijssen, R., Wallace, Matthew L. and McLean, R. (Orgs.), Transforming Research Excellence. New Ideas from the Global South. Cape Town, Sudáfrica: African Minds, 19-38. 

-(2019) con Arocena, R. “Leyendo a Freeman cuando han desparecido las escaleras para el desarrollo”, en Suárez, D., Erbes, A. y Barletta, F. (compiladoras) Teoría de la Innovación: evolución, tendencias y desafíos. Herramientas conceptuales para la enseñanza y el aprendizaje. Ediciones de la Universidad Nacional General Sarmiento, (en prensa).

- (2019) con Tomassini, C; Zeballos, C; Goñi Mazzitelli, M y Rodales, M. (2019). Ten years of research and innovation for social inclusion in the Uruguayan public University: Policy lessons learned. En: Howaldt, J; Kaletka, C; Schröder, A; Zirngiebl, M. (Editores), Atlas of Social Innovation. 2nd Volume: A world of new practices.  TU Dortmund University: Dortmund. (https://www.rri-tools.eu/-/atlas-of-social-innovation-2nd-volume-a-world-of-new-practices)
- (2018)  con Klasen, S. et al “Economic equality and social progress”, en Rethinking Society for the XXI Century, Cambridge University Press.

- (2018) “La investigación universitaria y la actualidad del pensamiento de Maggiolo”, en 50 años del Plan Maggiolo. Historia, testimonios y perspectivas actuales. Ediciones Universitarias, UCUR, Uruguay. 
-(2018) con Arocena, J. “Re-thinking innovation as a lever for development taking into account inequality”, in Belén Laspra and José Antonio López Cerezo (Eds) Spanish Philosophy of Technology. Contemporary Work from the Spanish Speaking Community, Springer, 125-138.
- (2017) con Arocena, R. “Inclusive Knowledge Policies when Ladders for Development are gone: some considerations on the potential Role of Universities”, in Brundenius, C., Göransson, B. and  Carvalho de Mello, J. (Editors)  Universities, Inclusive Development and Social Innovation: An International Perspective, Dordrecht: Springer,  49-69.
- (2017) con Arocena, R. “Science, technology and innovation for what? Exploring the democratization of knowledge as an answer”, in Kuhlmann, S. & Ordóñez-Matamoros, G. (Eds.) Research Handbook on Innovation Governance for Emerging Economies: Towards Better Models, Cheltenham: Edward Elgar, 377-404. ISBN 978 1 78347 190 4 
- (2017) con Arocena, R. “On the Latin American university tradition”,  in J.C. Shin, P. Teixeira (eds.), Encyclopedia of International Higher Education Systems and Institutions,  Springer Science+Business Media Dordrecht. 
http://link.springer.com/referenceworkentry/10.1007/978-94-017-9553-1_9-1
Print ISBN978-94-017-9553-1 Online ISBN978-94-017-9553-1 (
-(2016) con Arocena, R. “Innovación y Sistemas Nacionales de Innovación en procesos de desarrollo”, en Erbes, A. y Suárez, D. comp. Repensando el desarrollo: una discusión desde los sistemas de innovación, Universidad Nacional de General Sarmiento, Argentina, pp. 69-102.
-(2016) con Arocena, R. “Reading Freeman when Ladders for Development are Gone”, en Jayati Ghosh, Rainer Kattel & Erik Reinert (Editors) Handbook of Alternative Theories of Economic Development, Cheltenham, UK: Edward Elgar, pp. 441-455.
- (2015) “Is there a role for innovation in health equity”, en Cassiolato, J. y Couto Soares, M.C. (Editors) Health Innovation Systems, Equity and Development, E-Papers-IDRC-Redesist, Rio de Janeiro, 87-106.
--(2015) “Conocimiento para el desarrollo: problemas actuales y alternativas posibles para
Iberoamérica”, en Horizontes y desafíos estratégicos para la ciencia en Iberoamérica, Buenos
Aires: Organización de Estados Iberoamericanos para la Educación, la Ciencia y la Cultura, 63-82. 
- (2015) con Arocena, R. “Sobre mudanca estrutural e políticas de conhecimento democrático”en Cassiolato, J.E., Podcameni, M. G. & Soares, M. C. (Organisadores) Sustentabilidade socioambiental em um contexto de crise, 83-103, Río de Janeiro: E-papers. Versión inglesa “On structural change and democratic knowledge policies” disponible en

http://www.redesist.ie.ufrj.br/ga2012/textos/Judith/Lecture%2013_FoArocena&Sutz.pd
- (2014) con Arocena, R. y Göransson, B. “Universities and Higher Education in Development”,  en Bruce, Currie-Adler, Ravi, Kanbur, David, Malone, and Rohinton, Medhora. (eds.) International Development: Ideas and Experience. Oxford University Press , 582-598. 
- (2014) con Arocena, R. “Innovation and democratization of knowledge as a contribution to inclusive development”, en Dutrénit, G. y Sutz, J. (Editoras) National Innovation Systems, Social Inclusion and Development: The Latin American Experience, Edward Elgar, 15-33. 
(2014) con Arocena, R. “Mirada desde el Uruguay al aporte de Fabio Erber al pensamiento sobre el desarrollo”, en Delorme Prado, L., Monteiro Filha, D. y Lastres, H. (Editores) Estratégia de Desenvolvimento e Política Industrial – ensaios em memória de Fábio Erber, BNDES, Brasilia, 139-170.
(2014) con Robaina, S. “Una mirada de conjunto a veinte años de fomento de la investigación universitaria”, en Bianco, M. (Editoras) Veinte años de investigación en la Universidad de la república: aciertos, dudas, aprendizajes, Trilce, 23, 48.
 (2014) con Alzugaray, S., Bianco, M. y Waiter, A., “Proyectos de I+D: algo más que investigación académica”en Bianco, M. (Editoras) Veinte años de investigación en la Universidad de la república: aciertos, dudas, aprendizajes, Trilce, 129,146.
(2014) con Bianco, M. y Gras, N., “Reflexiones sobre la práctica de la evalución académica”, en Bianco, M. (Editoras) Veinte años de investigación en la Universidad de la república: aciertos, dudas, aprendizajes, Trilce, 209-236. 
- (2013) con Arocena, R. “Innovación y democratización del conocimiento como contribución al desarrollo inclusivo” en Dutrénit, G. y Sutz, J. (Editoras) Sistemas de innovación para un desarrollo inclusivo: la experiencia latinoamericana, Foro Consultivo Científico y Tecnológico, México, 19-34. Una versión en ingés de este libro aparecerá en Edward Elgar.
- (2013) con Dutrénit, G. “Introducción” en  Dutrénit, G. y Sutz, J. (Editoras) Sistemas de innovación para un desarrollo inclusivo: la experiencia latinoamericana, Fondo de Cultura Económica, México, 7-18
- (2013) con Arocena, R. “Sobre mudança estrutural e políticas de conhecimento democrático”, en Cassiolato, J. Couto Soares, M. C. y Podcameni, G. (Editores) Politicas estratégicas de innovaçao y cambio estrutural en un contexto de crescimento e crise, BNDES, Brasilia. 
- (2012) “La inclusión social como problema para la investigación y la innovación”, en Pérez Bustos, T., Lozano Borda, M. (Editoras) Ciencia, Tecnología y Democracia. Debates en torno a la apropiación social del conocimiento, COLCIENCIAS-Universidad EAFIT, Colombia, 33-44.
- (2012) con Arocena, R. “Research and innovation for Social Inclusion: is there an emerging pattern?”, en Lastres , H., Pietrobelli , C., Caporali , R., Couto Soares, M.C., Pessoa de Matos, M. (Organizadores) A Nova Geração de Políticas de Desenvolvimento Produtivo Sustentabilidade Social e Ambiental, BNDES-IDB
- (2012) con Arocena, R. “Conocimiento, aprendizaje y desarrollo: divergencias y convergencias”, en Albagli, S. y Maciel, L. (Editoras) Conocimiento, Capital y Desarrollo: contradicciones contemporáneas, Ed. La Crujia, Buenos Aires. 
- (2012) con Randall, G. “Ciencia, Tecnología e Innovación: desafíos comunes y perspectivas de cooperación”, en Brasil-Uruguai: os próximos 20 anos. Debates e Textos Academicos, Fundacao Alexandre de Guzmao, 183-202.
- (2012) con Arocena, R. (2012) “Investigación, innovación e inclusión social: nuevas convergencias entre pensamiento y acción en América Latina”, en Del Valle, M del C, Mariño, A. y Núñez, I.. (compiladores) El pensamiento latinoamericano sobre cambio tecnológico para el desarrollo, Instituto de Investigaciones Económicas, UNAM, 79-104.
- (2011) con Arocena, R. “Los futuros posibles de las políticas de conocimiento para un país de aprendizaje solidario”, en Arocena, R. y Caetano, G., La aventura uruguaya. El país y el mundo, Sudamericana, 233-254.
- (2011) con Bortagaray, I. y Pérez Ones, I. “Linkages between Bio-Innovation, Knowledge Production and Policy in Uruguay”, en Goransson, B. y Parlsson, C., Biotechnology And Innovation Systems, Edward Elgar, 89-124. 
- (2011) con Arocena, R. “Uruguay: Higher Education, National System of Innovation, and Economic Development in a Small Peripheral Country”, en Goransson, B. and Brundenius, C. (Editors) Universities in transition, Springer, 77-96. (DOI: 10.1007/978-1-4419-7509-6_5)
- (2010) con Castro, E.  “Universidad, Conocimiento e Innovación” en Albornoz, M. y López Cerezo, J.A. (Editores)  Ciencia, Tecnología y Universidad en Iberoamerica, OEI, 101-118. ISBN: 978-950-23-1770-0
- (2009) con Brundenius, C. y Lundvall, B-A. “Towards inclusive systems of innovation and developmental universiy systems”, en Heather Eggins (Compiladora) Selected Papers on Sharing Research Agendas on Knowledge Systems, UNESCO. 
- (2009) con Brundenius, C. y Lundvall, B-A. “Universities, National Innovation Systems and Development” in Lundvall, B.A., Joseph, J.K., Chaminade, C. y Vang, J. (Editors) Handbook of Innovation Systems and Developing Countries - Building Domestic Capabilities in a Global Setting.
- (2009) “Reforma Universitaria en el Uruguay: un propósito a contracorriente”, en Pallares, R. (Compilador) La educación pública en reforma, Fundación Vivián Trías-Ediciones de la Banda Oriental, 73-86. 
- (2008) “¿Desde dónde pensar la política industrial?, en Caetano, G. (Editor) Estudio de Coyuntura, Instituto de Ciencias Políticas, UdelaR.
- (2008) con Arocena, R. “Innovation policies as part of social policies: an approach to articulate innovation and societal wellbeing”, en STEPI International Symposium 2007. Socio-Economic Impact of Science and Technology, Seul, 169-195. 
- (2008) “Relaciones Universidad-empresa en América Latina”, en Sebastián, J. (Editor) La evolución del desarrollo científico en América Latina, Ediciones Fundación Carolina, 113-148.
- (2007) “¿Uruguay hacia la sociedad del conocimiento?” en Arocena, R. y Caetano, G. (Editores) Uruguay: Agenda 2020, Editorial Santillana. 
 (2007) “Ciencia, tecnología, innovación e inclusión: una cuestión de agendas”, en Bottinelli, N. y Giamello, R. (Editores) Ciencia, tecnología y Vida Cotidiana. Reflexiones y Propuestas del Nodo Sur de la red POP, (Red Latinoamericana de Popularización de la Ciencia), Montevideo, 81-87.
- (2007) “Universidad, país productivo y políticas de ciencia, tecnología e innovación. Cortocircuitos a reparar”, en Caetano, G. (Editor) Estudio de Coyuntura, Instituto de Ciencias Políticas, UdelaR.
- (2007)  con Arocena, R. “Universidad para el desarrollo”, PNUD-AMIA-AECI, Editorial Eudeba, Buenos Aires. 
- (2005) con Arocena, R. “Personajes en busca de un destino. Ciencia, tecnología e innovación en el Uruguay contemporáneo”, Caetano, G. (Coord.) Uruguay: veinte años de democracia, Edit. Santillana, 381-404.
- (2003) “Transformaciones tecnológicas y sociedad. Miradas desde el Sur”, en Calderón F. editor, ¿Es sostenible la globalización en América Latina? Debates con Manuel Castells, FCE, Chile, 85-123.

- (2003) con Arocena, R. “Knowledge, Innovation and Learning: Systems and Policies in the North and in the South”, en Cassiolato, J., Lastres, H. & Maciel, M. eds., Systems of Innovation and Development, Edward Elgar Publishing, 291-310. 
- (2003) con Arocena, R. “L'innovation vue du Sud et les sciences du vivant”, en Mignot, J.P. y Poncet, C. (Editores) L'industrialisation des connaissances dans les sciences du vivant, Edition L'Harmattan, Collection Sciences & Société, París, 149-189.
- (2003) con Mujica, A. y Peluffo, A. “Articulation connaissance-production dans les sciences du vivant”, en Mignot, J.P. y Poncet, C. (Editores) L'industrialisation des connaissances dans les sciences du vivant, Edition L'Harmattan, Collection Sciences & Société, París, 279-312. 
- (2002) "Una lectura desde ciencia, tecnología y desarrollo", en Barbato. C. (Coord.) Transformación estructural en América Latina. La década de los noventa, Trilce, Montevideo, 69-74. 
- (2001) "Los sistemas de innovación en Latinoamérica: ascenso o descenso en una economía mundial basada en la tecnología", en Altemburg, T. y Messner, D. (Editores) América Latina competitiva. Retos para la economía, la sociedad y el Estado, DIE (Instituto Alemán del Desarrollo), Berlín, 65-82.
- (2001) con Arocena, R."La transformación de la universidad latinoamericana mirada desde una perspectiva CTS", en J.A. López Cerezo y J.M. Sánchez Ron (Editores) Ciencia, Tecnología, Sociedad y Cultura en el cambio de siglo, Biblioteca Nueva, Madrid, 172-190. 
- (2001) con Arocena, R. (2001) "Valores, intereses privados y agendas de investigación universitaria", en Los laberintos del futuro. Ciencia y Técnica: perspectivas y desafíos para América Latina, Universidad del Litoral, Santa Fe, 41-69. 
- (2000) “El fomento de la investigación en la Universidad de la República (Uruguay). Algunos datos y dilemas”, en Primer Encuentro Universidad, Ciencia y Tecnología en el Mercosur, Serie Técnica de la UBA, Buenos Aires,  81-85.
- (1999) con Arocena, R. “El Sistema Nacional de Innovación de un pequeño país periférico”, en Bellavista, J. y Renobell, V. (Eds.) Ciencia, Tecnología e Innovación en América Latina, Publicaciones de la Universidad de Barcelona, pp. 193-219. 

(1999) "La caracterización del Sistema Nacional de Innovación en el Uruguay: enfoques constructivos", en H. Lastres y J. Cassiolato (Eds) Globalización e Innovación Localizada, Ministerio da Ciencia e Tecnología, Brasilia, pp. 716-766.
- (1998) "Sociedad e Informática: la resistible ascensión de lo inevitable", en S. Finquelievich y E. Schiavo (Comp.) La ciudad y sus TIC's, Unversidad Nacional de Quilmes,  pp.39-52.
- (1997) "The Third Role of the University", en Etzkowitz, H. y L. Leydesdorff (Eds.) Universities and the Global Knowledge Economy: A Triple Helix of University-Industry-Government Relations, Cassell, Londres, pp 11-20.

- (1997) "La universidad latinoamericana y su pertinencia: elementos para repensar el problema", en La educación superior en el Siglo XXI. Visión de América Latina y el Caribe, Cresalc-Unesco, Caracas, pp. 257-278.
- (1997) "(Innovación y Desarrollo): condiciones de siembra y cosecha ", en  J. Sutz (Ed.) Innovación y Desarrollo en América Latina, Nueva Sociedad, Caracas, pp.182-218.
- (1996) con Arocena, R. "A universidade do Uruguai: quando todos os desafios chegam juntos", en Afrânio Mendes Catani (Org.) Universidade Na America Latina: tendencias e perspectivas, Ed. Cortez,  San Pablo, pp. 51-70.
- (1996) "Estudios sociales de la ciencia y la tecnología en América Latina: ¿en busca de una agenda?" en Albornoz, Kreimer, Glavich (ed) Ciencia y Sociedad en América Latina, Universidad Nacional de Quilmes, Argentina, pp. 87-106.
- (1996) "Universidad, Ciencia y Tecnología: Introducción" en Albornoz, Kreimer, Glavich (ed) Ciencia y Sociedad en América Latina, Universidad Nacional de Quilmes, Argentina, pp. 213-220.
V.3.- Artículos en publicaciones especializadas

- (2020) con Arocena, R.  The need for new theoretical conceptualizations on National Systems of Innovation, based on the experience of Latin America, Economics of Innovation and New Technology, DOI: 10.1080/10438599.2020.1719640
- Arocena, R. and Sutz, J. (2020) “Universities and social innovation for global sustainable development as seen from the south”, Technological Forecasting and Social Change 162. https://doi.org/10.1016/j.techfore.2020.120399
- Arocena, R. and Sutz, J. (en prensa) “Collaboration of universities with productive actors in an age of knowledge-based inequality”. International Journal of Intellectual  Property Management, Special Issue on “University-Industry Collaborations for Inclusive innovation and Sustainable Development”.

- (2019) “Ingeniería y preocupación social: hacia nuevas prácticas”, Revista de Ciencia, Tecnología y Sociedad, Vol. 14, Nª41. 
- (2019) con Arocena, R. y Goransson, B.  “Towards making research evaluation more compatible with developmental goals”, Science and Public Policy, Vol 46 (2), 210-218.

- (2018) con Arocena, R. “Searching for new alternatives for development: National Systems of Innovation and Transformative Change as seen from underdevelopment”, SPRU-Transformative Innovation Policy Consortium, Working Paper 2018-02. www.tipconsortium.net/wp-content/uploads/2018/05/National-systems-of-innovation-underdevelopment-paper.pdf

- (2018) “Health inequalities in the Global South: transforming inspiring histories in effective policies”, en Technology Stories, http://www.technologystories.org

- (2017) con Ardanche, M., Bianco, M., Cohanoff, C., Contreras, S., Goñi, M y Simón, L. “The power of wind: An analysis of a Uruguayan dialogue regarding an energy policy”, Science, and Public Policy, 45 (3), 351-360.

-(2017) con Bryden, J, Gezellius, S. and Refsgaard, K. “Inclusive innovation in the bioeconomy: concepts and directions for research”, Innovation and Development, 7(1): 1-16.

-(2016) con Bianco, M. y Gras, N. y Sutz, J. “Academic Evaluation: Universal Instrument? Tool for Development?” Minerva 54 (4): 399-421.
-(2016) with Arocena, J.  “Development Studies as an Interdisciplinary Field: Research, Teaching, and Institutional Building in Uruguay”, Issues in Interdisciplinary Studies, Number 34, 165-183.
-(2015) with Arocena, R. “La Universidad en las políticas de conocimiento para el desarrollo inclusivo”, Cuestiones de Sociología, nº 12.
 http://www.cuestionessociologia.fahce.unlp.edu.ar/article/view/CSn12a02
- (2015) con Arocena, R. y Goransson, B. “Knowledge policies and universities in developing countries: Inclusive development and the

‘developmental university’”, Technology in Society, Vol. 41, 10-20. 
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V.4.- Otros trabajos académicos
- (2016) con Arocena, R. Universidades para el desarrollo, publicación de UNESCO para el Foro Abierto de Ciencias Latinoamérica y Caribe, Montevideo.
http://www.unesco.org/new/fileadmin/MULTIMEDIA/FIELD/Montevideo/pdf/PolicyPapersCILAC-UnivParaDesarrollo.pdf

- (2013) “Ciencia, tecnología e Innovación en una perspectiva de desarrollo del Uruguay”,  fascículo de la colección Nuestro Tiempo. Libro de los Bicentenarios, Comisión del Bicentenario-IMPO, Montevideo. 
- (2012) con Ardanche, M, Bianco, M., Bianchi, C., Goñi, M., Laviano, F., Robaina, S., Schenk, M. Tomassini, C., Vignolo, A. Waiter, A. “Technological and social innovation in health care: the case of the Hospital de Tacuarembó, Uruguay”, informe final de la participación uruguaya en el Proyecto internacional RISSI (Research on Innovation Systems for Social Inclusion), coordinado por el Instituto de Economía de la Universidad Federal de Río de Janeiro 
- (2012) con Cozzens, S. “Innovation in informal settings. A research agenda”, IDRC. Accesible en: http://www.idrc.ca/EN/Resources/Publications/Pages/ArticleDetails.aspx?PublicationID=1130
- (2010) con Cohanoff, C., Gras, N. y Snoeck, M. “Social Sciences and Humanities (SSH) Research and Science, Technology and Innovation (STI) Policy-Making in Latin America: a Nexus Perception Study” , Informe final de la contribución uruguaya al Proyecto EULAKS de la Unión Europea 
- (2010) con Arocena, R. “Ciencia y Desarrollo”, material didáctico elaborado para la Universidad Internacional de Andalucía, OEI. 
- (2010) con Snoeck, M. “ Social Sciences and Humanities (SSH) Research and Science, Technology and Innovation (STI) Policy-Making in Latin America: a Nexus Perception Study ”, informe final del proyecto EULAKS

- (2008) con Unidad Académica de CSIC, CSIC: 15 años construyendo capacidades.
- (2006) con Arocena, R.  “Integrating innovation policies and social policies:  a strategy to embed science and technology into development processes”, Strategic Paper preparado para IDRC, Canadá. 
- (2004) “Ciencia, Tecnología, Innovación e Integración Latinoamericana”, documento preparado para el Informe sobre Integración del Convenio Andrés Bello, a ser presentado a los Presidentes de América Latina. 
- (2003) con Unidad Académica de CSIC, Grupos de Investigación en la Universidad de la República, Montevideo. 
- (2000) Problemas actuales de la innovación en América Latina, texto base para el curso homónimo de la Maestría Virtual Latinoamericana en Ciencia, Tecnología y Sociedad, Universidad de Quilmes, Argentina.
- (1999) con Bianco, M., Mujica, A. y Viscardi, N. "Centros, Programas y Redes de Excelencia en el Mercosur, Bolivia y Chile", Proyecto CINDA-OEA, Informe Final del Proyecto, Montevideo.
- (1999) “Las encuestas de innovación latinoamericanas: un análisis comparado de las formas de indagación”, documento de base elaborado para el Proyecto Manual de Bogotá, Bogotá.

VI.- Congresos y participación en eventos académicos: asistencia y organización
2021

Conferencista/panelista invitada, en modo virtual:
-Conferencista central en la International Conference of the Society for the Philosophy of Technology, Catholic University of Lille. Conference: “Imagining otherwise: The ambiguous role of technological imaginaries in development processes”, junio. 
2020

Conferencista/panelista invitada, en modo virtual:
-“The future of industrial and innovations policies”. Webinar organizado por YSI (Young Scholar Initiative).-

-“Challenges covid 19 has thrown on upon research systems in the global south”. Webinar organizado por Ethox y “Welcome Center Challenges for Ethics and Humanities, Universidad de Oxford. 
- “América Latina: Desafìos y oportunidades de los estudios de ciencia, tecnología, innovación y sociedad frente a la pandemia” Mesa redonda organizada por el Congreso Conjunto Esocite Lalics 

- “Territorio, innovación y transdisciplina”, Seminario organizado por le Universidad de Talca. 

- “Discussing a Global Direction for Open Access and Open Research”. Webinar organizado por Association of Learned and Professional Society Publishers (ALPSP).
2019
-Herrenhausen Conference “The New Role of the State for the Emergence and Diffusion of Innovation”. Ponente invitada. Ponencia: “The State as the Shield of the Weak’: from a formulation at the beginning of the XX century to innovation policy as an inclusive strategy in the XXI century”, Hannover, febrero.
-Ciclo de Charlas CONICYT “Elementos y propuestas para una política de ciencia, tecnología e innovación basada en evidencia Uruguay”, Montevideo, diciembre. 

- Seminario “Innovaciones institucionales en gestión de ciencia y tecnología”. Panelista invitada, ponencia: “Direccionalidad política e innovaciones programáticas en la gestión de la investigación universitaria”, Buenos Aires, setiembre. 

- VII Coloquio de Filosofía e Historia de la Ciencia: Desafíos de la Sociedad Digital en el Mundo Contemporáneo. Conferencista invitada, ponencia: “¿Profetas del atraso? Evolución de las advertencias sobre la forma en que se fue conformando la sociedad digital y sus consecuencias”, Montevideo, agosto.  

-Escuela de Maestría LALICS. Conferencista invitada, ponencia: “Evaluación de la investigación, métricas y los problemas del desarrollo Uruguay”, Montevideo, setiembre. 
2018

-Foro AUGM – Universidad de Chile: “La educación continua y el rol del posgrado y la investigación para las políticas de innovación y desarrollo en las universidades latinoamericanas”, panelista invitada, Santiago, marzo.

-Conferencia de lanzamiento de la Cátedra OEI “Ingeniería y Sociedad Digital”, conferencista invitada, “Ingeniería y preocupación social: ¿a quién le corresponde asegurarla?”, Oviedo, abril.
-Profesora invitada a la Universidad de Sussex, SPRU –Freeman Fellowship, Inglaterra, mayo.
-Conferencista invitada, “Redefining the Concept of Excellence”, Pretoria, Sudáfrica, julio.
-Conferencista invitada al Seminario de Doctorado LALICS, Buenos Aires, julio. Conferencia: “La investigación sobre cambio tecnológico y desarrollo económico en América Latina”.

-Panelista invitada a la I Conferencia sobre Planificación del Desarrollo “Julio H.G. Olivera”, mesa redonda sobre "Planificación de las actividades de ciencia y tecnología fuera de los centros de innovación de países desarrollados”, Buenos Aires, julio.

2017
-Seminario LALICS “La innovación y los desafíos del desarrollo productivo en América Latina y el Caribe: retos y oportunidades”, panelista invitada Santo Domingo, abril.
-Seminario “Replicability, Scaling Up and Scaling Down of Social Innovation Experiences”, ponente invitada, exposición titulada “Social innovation, replicability and scaling up”, Lund, mayo.
-Integrante del tribunal examinador de la tesis de doctorado de Ana Paula do Nascimento “Funding Matters: A Study of Internationalization Programs in Science, Funding Matters: A Study of Internationalization in Science, Technology and Innovation”, Universidad de Lund, mayo. 

-Profesora invitada a la Globelics Academy, Tampere, Finlandia, junio. 

-Taller sobre Políticas de Ciencia, Tecnología e Innovación en Uruguay: Aprendizajes de la última década y escenarios a futuro, Conicyt, panelista invitada, Montevideo, junio.

-Segundo Encuentro de Economía Industrial, panelista invitada en el tema Tecnologías para un desarrollo inclusivo y sustentable, Río de Janeiro, agosto.

-Cincuenta años del Plan Maggiolo. Panelista en la Mesa Redonda “La investigación científica como preocupación central”, FHCE, Montevideo.

-Integrante del tribunal examinador de la tesis de doctorado de Cecilia Tomassini, “INTERAÇÕES ENTRE O SISTEMA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO E O SISTEMA DE

SAÚDE NO BRASIL (2000-2014)” Universidad de Río de Janeiro, agosto.

-Conferencia Globelics. Ponencia aceptada y presentada, en co-autoría con Rodrigo Arocena y Bo Goransson “Universities in Innovation Systems: connectedness and alternative research evaluation metrics”, Atenas, octubre. 
-RedeSist 1997-2017. International Seminar Twenty years of Local Production and Innovation Systems and Arrangements, panelista invitada, “Los territorios como espacios de aprendizaje interactivo”, Río de Janeiro, noviembre.
-Seminario de preparación del Manual de Innovación, Teoría, Práctica y Desafíos para Iberoamérica, Universidad Nacional General Sarmiento: presentación del capítulo escrito con Rodrigo Arocena “Leyendo a Freeman cuando han desaparecido las escaleras para el desarrollo”, Buenos Aires, diciembre.

2016

-Reunión de trabajo del grupo Ciencia. Tecnología y Sociedad del International Panel on Social Progress; integrante del grupo en el tema desigualdad, Hanover, enero.
-Escuela de Estudios Avanzados sobre el Desarrollo para estudiantes latinoamericanos de postgrado: dictado de clase sobre “Innovación, desigualdad e inclusión: perspectivas diversas en la reflexión sobre el desarrollo” y comentarista de proyectos de tesis, Montevideo, marzo.
-Seminario “El futuro del desarrollo”, invitada como panelista en la sesión sobre “The Global Crisis, Social and Environmental Sustainability”; BNDES & UFRJ, Río de Janeiro, mayo.
-Seminario “Innovation & Sustainability: Lessons from the History of India and Hopes for the Future”: invitada a presentar la conferencia de cierre: “Innovation, frugality, equality and pride. Non scaling-up and science, technology and innovation policies”; Colorado College, USA, junio.

-Panelista sobre “Investigación en las universidades” en el Foro Abierto de Ciencias Latinoamérica y Caribe organizado por UNESCO, Montevideo, setiembre. 
-Profesora invitada a la Globelics Academy, Universidad de Pretoria, Sudáfrica.
-Panelista invitada a la Conferencia Aniversario de los 50 años de SPRU (Science Policy Reserach Unit), Universidad de Sussex, en las siguientes sesiones: (i) “50 years of science technology and innovation policy in Latin America and beyond”; (ii) “Transforming evaluation: How can research assessment help address global challenges and societal transformations?”;  (iii) “Rethinking society for the 21st century: developing a science and technology studies perspective”, Sussex, Reino Unido, setiembre.  
-Miembro del Comité Organizador de la 21st International Conference on Science and Technology Indicators, Coordinadora de las sesiones dedicadas al impacto social de la investigación y panelista invitada, con la ponencia: “Ciencia, tecnología, sociedad e innovación ¿Medimos lo que debemos? ¿Medimos bien?”; ponencia aceptada y presentada en co-autoría con Mariela Bianco “Unveiling ResearchAgendas: A study of the influences on research problem selection among academic researchers”, Valencia, España. 

-Organizadora y expositora de panel “Universities, commodification, globalization and knowledge production”, Conferencia Globelics; ponencia aceptada, en co-autoría con Rodigo Arocena “, “Revisiting Freeman from a Developmental Perspective”, Bandung. 
-Panelista en la FAPESP Week, en la sesión sobre Investigación en las Universidades, Montevideo, noviembre. 

2015
 -Seminario sobre el reporte temático Globelics “Salud y Equidad”, panelista invitada, Río de Janeiro, marzo
-Tercer Foro Bienal Iberoamericano de Estudios del Desarrollo, ponencia presentada, con Mariela Bianco y Natalia Gras “La evaluación académica: ¿instrumento universal  o herramienta para el desarrollo?”, Tacuarembó, abril. 
- VI Encuentro Internacional, Carrera de Trabajo Social, Universidad de Buenos Aires, panelista invitada: Mesa Redonda “Universidad, ciencia, territorio y problemas sociales: entre la crítica, los análisis y las propuestas”, Buenos Aires, mayo.
-Docente invitada a la Globelics Academy, Tampere, Finlandia, junio. - Panelista invitada a las III Jornadas de Estudios sobre Ciencia, Tecnología y Sociedad: Políticas y Estrategias para el Desarrollo Inclusivo, UNUMET, Buenos Aires, agosto.
-Conferencia Globelics. Organizadora del panel: “Latin American, African, Asian and European approaches to science, technology and innovation for inclusive development”, setiembre,
2014
- Organización del seminario regional LALICS Innovación e Inclusión Social, Montevideo, agosto. 
- Panelista invitada al homenaje al profesor Manuel Sadosky en el marco de la XL Conferencia Latinoamericana de Informática, Facultad de Ingeniería, setiembre. 
.- “¿Qué investigación para qué desarrollo en Uruguay?”, ponente invitada a las XII JORNADAS ACADEMICAS RED TEMÁTICA DE MEDIO AMBIENTE  “Perspectivas hacia el desarrollo: Uruguay y medio ambiente” , CCEE, Montevideo, setiembre.. 
- Globelics Conference, Addis Ababa, Etiopía, ponencia presentada:  con Arocena, R. “Science, technology and innovation for what? Exploring the democratization of knowledge as an answer”, octubre.
- “Conocimiento para el desarrollo: problemas actuales y alternativas posibles en Iberoamérica”, panelista invitada al CONGRESO IBEROAMERICANO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA, INNOVACIÓN Y EDUCACIÓN, OEI, Buenos Aires, noviembre.
- “La necesaria construcción de un “tercer relato” sobre las relaciones entre ciencia y sociedad”, panelista invitada al  Foro franco-uruguayo de Ciencia, Tecnología y Educación para un desarrollo sostenible Francia-Uruguay: una mirada hacia el futuro, Montevideo, diciembre. 
Diciembre.- Invitada a dar la conferencia inaugural del Primer Congreso Internacional: Las dinámicas de la innovación: innovación financiera responsable, innovación social e innovación en el sector público. Teoría, práctica y política, UBA, Buenos Aires diciembre. 
       2013
- XI Conferencia Internacional Globelics, Technical University, Ankara, ponencia presentada con Arocena, R. “On structural change, power relations and democratic knowledge policies”
- Seminario Internacional “New Models of Innovation for Development ”, Manchester University, ponencia presentada con Tomassini, C. “Knowledge, innovation, social inclusion and their elusive articulation: when isolated policies are not enough”.
- Taller Internacional sobre innovación inclusiva, Open University, Participante invitada.
- Proceso de Consulta Uruguay ante la Agenda de Desarrollo Post 2015, PNUD, Montevideo. Panelista Invitada.
- Seminario Internacional “Evaluación de investigadores para la innovación y el desarrollo: hacia un enfoque multidimensional”, INIA-Procisur-UdelaR, Montevideo. Panelista invitada. 
2012
- International seminar “Demand, Innovation and Policy Underpinning Policy Trends with Academic Analysis”, Manchester Institute of Innovation Research. Se presentaron dos ponencias: (i) con Snoeck, M. “Understanding techno-economic demand in developing countries: a precondition to define effective innovation policies” y (ii) con Arocena, R. “Demand-side innovation policies when demand for innovation is structurally weak: is there a  way out?” Manchester, marzo.
- Rio+20 Sustainable Dialogues “Sustainable Development to Fight Against Poverty” Symposium, conferencista invitada, Río de Janeiro, julio.
- Gordon Research Conferences, Science and Technology Policy. Conferencista invitada, ponencia presentada: “The Role of Universities in Inclusive Innovation”, Waterville Valley, Estados Unidos.
- Seminario “La Información en la Sociedad en Red para la Inovación y el Desarrollo Humano”, Invitada a dar la conferencia inaugural, XII ENANCIB, (Encuentro Nacional de la Asociación Nacional de Investigación y Postgrado en Ciencias de la Información), Río de Janeiro.
- Conferencia “Ciencia, Tecnología e Innovación para un Desarrollo Inclusivo”, CEPAL, Conferencista invitada. Título de la conferencia: “Ciencia, Tecnología, Innovación e Inclusión Social: Nuevos Objetivos, Nuevas Políticas”, Montevideo. 
2011
- International Seminar “Strategic Innovation Policies and Structural Change in a Context of Growth and Crisis”, conferencista invitada, ponencia presentada con Arocena, R. “On structural change and dmocratic knowledge policies” : , BNDS-IDB, Río de Janeiro, octubre
- Seminario regional “Encuentro Latinoamericano de Universidades por el Emprendedurismo Social” , Organizadora junto a la Unidad Académica de CSIC, Montevideo, agosto.
- Foro-Taller Apropiación Social  de la Ciencia, la Tecnología y la Innovación, conferencista invitada, ponencia presentada: “La inclusión social como problema para la investigación y la innovación” , Universidad EAFIT y Colciencias, Medellin, abril.
- 9th GLOBELICS International Conference, ponencia presentada con  Alzugaray, S. and Mederos, L. “Building Bridges: Social Inclusion Problems As Research And Innovation Issues”, Buenos Aires, Noviembre.
2010
- Escuela de Verano, Facultad de Psicología, UdelaR. Docente invitada en la sesión “Innovación e Inclusión Social”. Tema de la conferencia: “Sistemas de innovación, inclusión social y agendas de investigación”. 
- “Innovation Symposium. Innovation for development. Frontiers of research, practice and policy.” Organizado por Conferencista invitada. Ponencia: “The measurement of innovation: a developmental approach”, University of the Witswatersrand, Johannesburg. 
- Conferencia Internacional Science Against Poverty, Conferencista Invitada. Ponencia: “Research and innovation for Social Inclusion: issues of agenda and agency”, Segovia, España. 
- Esocite 2010, ponencia presentada con Bianco, M., Oliva, E. y Tomassini, L. “Investigación Orientada a la inclusión Social. Complejidades y desafíos para el contrato social de la ciencia en contextos de subdesarrollo”. Presentada por Oliva y Tomassini. Buenos Aires
- Taller “Indicadores de Educación Superior”, organizado por la OEI, Montevideo, panelista invitada. 
- Foro-Taller Apropiación Social  de la Ciencia, la Tecnología y la Innovación, organizado por la Universidad EAFIT y Colciencias, Medellin. Conferencista invitada: “La inclusión social como problema para la investigación y la innovación”.
- “8th GLOBELICS International Conference Making Innovation Work for Society: Linking, Leveraging and Learning”, Kuala Lumpur. Ponencia presentada, con Rodrigo Arocena: “Research and innovation policies for social inclusion: is there an emerging pattern?” 
- Congreso Iberoamericano de Educación, Metas 2021. Panelista invitada en la mesa de Ciencia e Innovación, Buenos Aires. 
 2009 
- E               -  Estadía de 6 semanas en Innogen, Open University y Universidad de Edimburgo como Visiting Fellow (estatuto renovado hasta 2016), enero-febrero. En ese marco se participó en: Taller “Health Innovation and Health Systems: Working towards Interconnectedness”, organizado por el African Centre for Technology Studies. Ponencia presentada:  “Connecting innovation and health: equity issues”, Kenia.
- IX Congresso Brasileiro de Saúde Coletiva, ABRASCO Conferencista invitada. “Innovación para la inclusión: desafíos para agendas académicas y políticas”, Recife. 
- I Taller Iberoamericano de Indicadores de Carreras de RRHH en CyT. Conferencista invitada: “Carreras académicas, sistemas de evaluación y agendas de trabajo: reflexiones preliminares sobre sus influencias recíprocas”, Buenos Aires. 
- Taller “Aporte de las Encuestas de Innovación al Diseño de Políticas Públicas”, ANII y RICIT. Conferencista invitada: “De la teoría a las encuestas y vuelta: buscando entender la innovación en América Latina”, Montevideo. 
- Jornadas Archivo General de la Universidad “Ideas, saberes e instituciones del conocimiento”, comentarista. 
VII.- Extensión, actividades en el medio y actividades de cogobierno
- Integrante de la Comisión Directiva del Espacio Interdisciplinario (parte como titular y parte como suplente): 2008-2016
- Responsable por UdelaR del proyecto CSIC-BID-ANII sobre relevamiento de equipamiento científico nacional. 
- Responsable por Udelar del proyecto CSIC-CIU-DNI “Capacidades, Necesidades y Oportunidades de la Industria Uruguaya en Tecnología e Innovación”. 
- Responsable por la UdelaR para el desarrollo del proyecto “Centro de Extensionismo Industrial”, junto a la Cámara de Industrias y la Dirección Nacional de Industrias.
- Ponente en actividades universitarias sobre integralidad de funciones.
- Participante, junto con la UA de CSIC, en múltiples reuniones de difusión del programa “Investigación e innovación orientadas a la inclusión social”. 
VIII.- Evaluaciones, tribunales, comités editoriales y científicos
- Integrante del tribunal de maestría de Fernanda Andrea Soca, Universidad Nacional de Quilmes, Maestría en Ciencia, Tecnología y Sociedad, tesis “Microelectrónica en Argentina: El caso de Tecnópolis del Sur”, 2021.
-Integrante del tribunal de doctorado de Elisa Arond, Clark University, Estados Unidos, tesis “Beyond the resource course? Prospects for Inclusive Regional development through Science, technology and Innovation in Colombia”, 2020. 
- Evaluadora externa para el ascenso en la carrera docente del Dr. Adrian Ely, SPRU, University of Sussex, 2019.

- Evaluadora externa para el ascenso en la carrera docente de la Dra. Glenda Kruss, University of Cape Town, Sudáfrica, 2016.

-Evaluadora externa para el ascenso en la carrera docente del Dr. Daniel Johnson, Colorado College, 2016.

-Evaluadora externa para el ascenso en la carrera docente del Dr. Arlindo Villaschi, Universidad Federal de Espiritu Santo, 2015

- Evaluadora externa del Comité Examinador de la tesis de doctorado en el Institute of Medical Science, University of Toronto, de Dominique McMahon: “Regenerative Medicine Innovation in Emerging Economies: A Case Study Comparison of China, Brazil and India”, 2011

- Integrante internacional del Comité de Evaluación de los cinco años de actividad del Athena Institut de la Universidad Libre de Amsterdam, 2009. 
- Integrante del Comité Editorial de la revista Innovation and Development, Routledge. Integrante del Comité Científico de las revistas Ciencia, Tecnología y Sociedad, de Research Policy y de Science and Public Policy.
- Revisora de artículos para revistas nacionales e internacionales, evaluadora de proyectos para la ANII, la NSF y otras organizaciones académicas.
IX.- Reconocimientos académicos
- Integrante del Sistema Nacional de Investigadores, Nivel III (renovación hasta 2023)
- Integrante del Régimen de Dedicación Total de la Universidad de la República, (renovación por cinco años 2016-2021)
-Primera destinataria de la Freeman Fellow, SPRU, Universidad de Sussex (2018)
- Miembro inicial de número de la Academia Nacional de Ciencias del Uruguay (2011)
- Premio Elsevier en Ciencias Sociales y Humanidades (2011)
- Selección y apoyo del Economic&Social Research Council del Reino Unido para una estadía como Profesora Visitante en el Instituto Innogen, Open University y Universidad de Edimburgo. 2009. Tema de trabajo: innovación e inclusión social. Invitación renovada en 2010 hasta 2013 y en 2013 hasta 2016. 
- Fondo Nacional de Investigadores, edición 1999: seleccionada, Categoría III; Fondo Nacional de Investigadores, edición 2004, seleccionada, Categoría III.
- Con Rodrigo Arocena, Premio de Literatura del Ministerio de Educación y Cultura, rubro Investigación Científica y Divulgación, 1999. Obra: La innovación y las políticas de ciencia y tecnología para el Uruguay. 
- Con Rodrigo Arocena, Premio a la Investigación sobre Educación Superior otorgado por la Unión de Universidades de América latina, UDUAL, 1998.
X.- Membresía de comités editoriales y organizaciones académicas internacionales
- Desde 2020, integrante del Comité Asesor de DORA (Declaration on Research Assessment)
- Miembro del Consejo Asesor de las revistas:

Revista Iberoamericana de Ciencia, Tecnología y Sociedad, Universidad de Salamanca/ Centro REDES

Research Policy 
Science and Public Policy

- Editora de la revista Innovation and Development, cuyo primer número apareció en 2001. 
- Miembro del grupo asesor sobre Política Científica y Tecnológica para las publicaciones en ScieDev, sitio de acceso libre en Intenet apoyado por las revistas Nature, Science y la Academia de Ciencias del Tercer Mundo. 
- Miembro del Comité Científico de Globelics (Global Network for Economics of Learning, Innovation, and Competence Building Systems), una red internacional de estudios interdisciplinarios de la innovación. Ejercí la presidencia de Globelics entre 2013 y 2017.
- Miembro electo de World Academy of Arts and Science, desde 2006. 
- Miembro de la Task Force on Science, Technology and Innovation, Millennium Development Goals, Naciones Unidas. 2001-2004
- Miembro del Grupo de Trabajo convocado por Richard R. Nelson, Columbia University, sobre procesos de convergencia y divergencia en materia de desarrollo. Desde 2005
- Secretaria de Ciencia, Tecnología y Desarrollo, Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales, CLACSO. 1991-1997

XI.- Arbitrajes y Evaluación de proyectos
- Arbitraje en las revistas Science and Public Policy; Higher Education; Ciencia, Tecnología y Sociedad; Minerva; Innovation: Managing, Policies and Practices; International Journal of Technology and Globalization.

- Evaluadora de proyectos para la National Science Foundation (Estados unidos); IDRC (Canadá); Conicet (Argentina). 
XII.-  Coordinación de proyectos de investigación financiados (desde 1995)
- “Detección de demanda tecnológica del sector industrial  uruguayo”. Convenio Universidad de la República- Cámara de Industrias del Uruguay- Dirección Nacional de Industrias(Ministerio de Industria, Energía y Minería), 2010-2011. Coordinación por la udelaR

-“EULAKS – Connecting Socio-Economic Research on the Dynamics of the Knowledge Society in the European Union and Latin American and Caribbean Countries”, coordinadora por la Universidad de la República. Proyecto aprobado por el Séptimo Programa Marco de la Unión Europea en el area Ciencias Sociales y Humanidades.  Página web del proyecto: http://www.eulaks.eu/ 2008-2010. 
-“R&D cooperation and appropriability in Latin American Innovation strategies: empirical evidence and policy implications from National Innovation Surveys”, proyecto CEPAL-IDRC, 2008. Coordinadora por Uruguay en cooperación con Carlos Bianchi y Natalia Gras.
-“Unidev. The evolving role of academic institutions in innovation systems and development”, coordinadora, junto con Rodrigo Arocena, por Uruguay, 2005-2008.

- “Private and public appropriation of biotechnologies”, proyecto financiado por IDRC en coordinación con Unidev. Coordinadora por Uruguay en cooperación con Isabel Bortagaray, 2007-2009.

- “Aprendizaje, capacitación y cooperación en arreglos productivos locales de micro y pequeñas empresas: implicaciones de políticas”, coordinadora por Uruguay, financiado por la OEA y el Ministerio de Ciencia y Tecnología de Brasil, 2002
- “Arreglos productivos y sistemas locales de innovación en el MERCOSUR: exigencias de las  nuevas políticas en la economía del conocimiento”, coordinadora por Uruguay, financiado por la OEA y el Ministerio de Ciencia y Tecnología de Brasil, 2000
- “Centros y redes de excelencia en el Mercosur, Bolivia y Chile”. Coordinadora por Uruguay. Financiado por la OEA, 1999
- "Globalización e Innovación Localizada. Experiencias de Sistemas Locales en el Ambito del Mercosur y Proposiciones de Políticas de CyT". Coordinadora por Uruguay. Financiado por la OEA y el Ministerio de Ciencia y Tecnología de Brasil, 1997-2000
- "Competitividad Sistémica e Innovación en el Uruguay". Coordinadora. Financiado por la Fundación Volkswagen, Alemania, 1994-1997
XIII.- Idiomas
Lengua materna: Español
Habla, lee, escribe con fluidez: Inglés, Francés.
